

Отчет о проделанной воспитательной работе в сентябре 2021-2022 учебного года.

Во исполнение плана мероприятий воспитательной работы во всех учебных группах 2021-2022 учебный год начался с «Урока Мира».

Целью уроков было формирование у обучающихся нравственного поведения, осознанного и ответственного отношения к собственным поступкам, воспитание нравственных качеств личности: патриотизма, гражданственности, стремления к миру.

Первый Международный день Мира был проведен в сентябре 1982 года. В ходе кураторских часов обучающиеся раскрыли в очередной раз понятие слова «мир», проанализировали пословицы на данную тему, выяснили, что является символом мира в разных странах, вспомнили исторические события, произошедшие 1 сентября. Обучающиеся еще раз убедились, что самыми беззащитными перед войной всегда были дети. И именно они выступают посланниками мира.



Согласие, любовь, доброта, уважение, взаимопонимание, дружба, спокойствие, гармония, единство, труд, забота, взаимовыручка, благодарность – вот, что поможет, по мнению обучающегося, жить мирно и дружно.

Во исполнение плана мероприятий регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации (Чеченская Республика)», обучающиеся с кураторами и мастерами производственной практики в августе, сентябре посетили музей Славы им. Первого Президента ЧР, Героя России А.А. Кадырова, Сквер Журналистов.



03.09.21 г. проведены классные часы на тему «День солидарности в борьбе с терроризмом». Флэш-моб. Цели и задачи: формирование у обучающихся представление о терроризме, как историческом и политическом явлении, акцентирование внимания обучающихся на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов; содействовать формированию толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости.

Памятный день был установлен федеральным законом "О внесении изменений в Федеральный закон "О днях воинской славы (победных днях) России" от 21 июля 2005 года. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане, когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибло более 300 человек, в основном женщины и дети. День

солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм. В этот день Россия отдает дань памяти тысячам соотечественников, погибшим от рук террористов в Беслане, в театральном центре на Дубровке, в Буденновске, Первомайском, при взрывах жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске, в сотнях других террористических актов. Проведенное мероприятие оказало положительное влияние на обучающихся. Проведенное мероприятие будет способствовать тому, что обучающиеся будут знать, что такое терроризм.



Во всех учебных группах колледжа проведена разъяснительная работа по обеспечению психологической безопасности образовательной среды, с целью правового воспитания, формирования навыков правильного поведения в колледже и дома, в общественных местах, развития у студентов правовых знаний, склонностей и качеств, важных для развития гражданской позиции. Проведены беседы на тему: «Гражданские права и уголовная ответственность». В ходе бесед обучающихся ознакомили, как не стать жертвой преступления, о пагубном влиянии телефона, интернета. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений.

На родительских собраниях говорили о необходимости придерживаться канонів традиционного Ислама, о пагубности влияния идеологии радикальных экстремистских течений, а также преступных замыслов главарей банд групп по вовлечению молодежи в преступные деяния, ознакомили, как не стать жертвой преступления: были подняты вопросы безопасности жизни и здоровья ребят.

Был затронут и широко развернут вопрос о роли телефона, интернета в повседневной жизни каждого из нас, было объяснено, как не стать жертвой «безобидных роликов» в интернете, о необходимости применения защитных функций интернет-браузеров блокирующие «всплывающие окна», а также интернет-сайты с негативным контентом.

Организована работа по взаимодействию с сотрудниками ОМВД ЧР по Шейхмансуровскому району. На кураторских часах ведется ознакомительная работа с обучающимися о сущности терроризма, его типами и целями, совершенствуются знания о терроризме; даются базовые знания об основах безопасности в ЧС. Таким образом, происходит формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения и воспитывается у подростков толерантное отношение друг к другу.

С 08 сентября по 16 сентября проведены профилактические мероприятия с обучающимися. Социальный педагог Джабраилова З.Х. совместно с медицинским работником Усмановой Л.М. провели с обучающимися беседы, показали презентацию «Суицид- ПРОФИЛАКТИКА СУИЦИДА СРЕДИ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ». Ознакомили обучающихся с основными поведенческими признаками, которые демонстрируют радикальные перемены в поведении, такие как: в еде – есть слишком мало или слишком много; во сне – спать слишком мало или слишком много; во внешнем виде – стать неряшливым; в школьных привычках – пропускать занятия, не выполнять домашние задания, избегать общения с одноклассниками; проявлять раздражительность, угрюмость; находиться в подавленном настроении; замкнуться от семьи и друзей; быть чрезмерно

деятельным или, наоборот, безразличным к окружающему миру; ощущать попеременно то внезапную эйфорию, то приступы отчаяния.

Социальный педагог призвал обучающихся быть более внимательными друг к другу, поддерживать в трудных ситуациях.

Во исполнение п.10 Распоряжения Правительства ЧР от 26.03.2019 года в 2021 году в ГБПОУ ГКДМПИС преподаватель-организатор основ безопасности Апаев А.А. 20 сентября провел со студентами первых курсов мероприятие, посвященное патриотическому воспитанию «Пусть всегда будет дружба, все мы равны». В ходе мероприятия, преподаватель-организатор ознакомил обучающихся в очередной раз с основными процессами современного мира – это мир глобализационных процессов и межкультурных коммуникаций. Эти процессы сопровождаются усилением противоречий сосуществования народов и культур. И в этих условиях, как никогда, актуальными становятся вопросы толерантности, совместного проживания в мире и добрососедстве представителей различных национальностей и конфессий без взаимных претензий и нападков, без неприязни.

ГБПОУ «Государственный колледж дизайна, моды, пищевой индустрии и сервиса» проведены мероприятия, посвященные празднованию Дня чеченской женщины. Указ о ежегодном праздновании в сентябре Дня чеченской женщины был подписан Президентом Чеченской Республики Рамзаном Ахматовичем Кадыровым в честь выдающихся заслуг чеченской женщины в становлении и развитии Чеченской Республики.

Было проведено оформление фасада праздничными баннерами. Во всех учебных группах с 13.09 по 22.09. проведены кураторские часы, беседы на темы «Женщина-это жизнь», «Чеченские женщины», «Мехкан нана», «Твоя улыбка согревает землю», «Женщина хранительница домашнего очага».



Прошел конкур рисунков на тему: «Нохчи йо!»



Во исполнение поручения главы Чеченской Республики, председателя антинаркотической комиссии Р.А. Кадырова, согласно плану проведения профилактических мероприятий работы колледжа по здоровому образу жизни, во всех группах ГБПОУ «Государственный колледж дизайна, моды, пищевой индустрии и сервиса» социальным педагогом Джабраиловой З.Х., медицинским работником Усмановой Л.М.,

кураторами и мастерами п/о проведена работа по профилактике употребления наркотических средств, табака и ПАВ.

Проведены кураторские часы на тему «Курительные смеси: благовония или наркотики?». Была показана презентация «Скажем наркотикам-НЕТ». Были обсуждены вопросы касательно вредных привычек, влияние психотропных веществ и плохого влияния на организм от табачных изделий!

Кураторские часы прошли очень интересно и плодотворно, студенты задавали вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.

Кураторские часы, беседы сопровождались видеороликами, в которых были приведены примеры о последствиях вредных привычек, не совместимых с канонами ислама.



Весь коллектив и обучающиеся приняли участие в экологическом субботник «Колледж - территория чистоты». Проведены уборка территории колледжа, прилегающей территории, уход за саженцами, полив, побелка деревьев, бордюров, покраска придорожной ограды. 17 сентября 2021 года на базе ГБПОУ «Государственный колледж дизайна, моды, пищевой индустрии и сервиса», в учебной группе проведены классные часы приуроченные Дню выборов «Мы придем на выборы».

В ходе классных часов ребята узнали, что граждане Российской Федерации достигшие 18 лет, вправе участвовать на выборах. Мужчины на выборах имеют два голоса, женщины один.

Президентом РФ может стать гражданин РФ, достигший 35 лет, постоянно проживающий на территории России не менее 10 лет. Избиратель, может заполнить избирательный бюллетень дома, а в день выборов принести его на избирательный участок. Кураторы рассказали студентам, чтобы у власти оказались достойные люди, мудрость должны проявлять избиратели. Совсем скоро вы получите избирательные права. Но ваша грамотность, как избирателей, формируется уже сейчас, в том числе и на уроках обществознания. **Флэш-моб #ЯПОЙДУНАВЫБОРЫ**



27.09.2021. Министерство молодежи организовало мероприятие, целью которого являлось воспитание противодействия игровым системам для выполнения денежных ставок. Представители ознакомили ребят, как не стать жертвой игровой системы.



Солтаева М.А., заместитель директора по УВР,
89286413143